

В тот день Лидия Ивановна отпустила Виктора &#8212; золотого мальчика, как они стали его в шутку называть пораньше, за как она сказала хорошо выполненную работу и ответственный подход. Оставшись с Юлией они закрылись к кабинету и осушили бутылку дорого виски до конца и только поздним вечером вышли и поехали по домам! Юлию Сергеевну тоже отвез личный водитель Лидии Ивановны, который был немного удивлен видеть в таком пьяненьком состоянии свою строгую начальницу с подчинённой. Только днем он понял, что это был за праздник – видимо как он понял Юлия Сергеевна проставлялась за новую должность заместителя руководителя.

А проставлялась Юлия после ухода Виктора ещё довольно долго и ласково обнимая ножки Лидии, которая разрешила называть себя просто по имени в отсутствии посторонних. Юлия с благодарностью массировала ступни целуя их, перебирая своими пальчиками пальчики каждой ножки, называя их ласково и давая каждому имя – озорник, малявка, лисичка, волчок и все все они получили по ласковому прозвищу и каждый из них был нежно поцелован и обсосан мягкими и нежными губами Юлии. Губы и ласки Юлии заметно отличались от губ Виктора, хоть он и старался быть нежным но все равно получалось грубее, хотя он делал это с любовью и покорности.

Лидия закатывала глазки и закидывала голову, когда ощущала необыкновенную теплоту нежных губ обнимающих плоть её пальчиков, которые по именно отправлялись в ротик своей сестрёнке Юльке – так Юлия играючи называла себя. Они выпивали виски опустошая стакан за стаканом и сливались в жарком поцелуе мастурбируя пальчиками друг дружке. Юлия восхищалась смуглым ореолам Лидии и стоячим как маленькие членикам соскам, которые она с удовольствием обсасывала держа грудь двумя руками как большой член, потом она снова опускалась к члену в кустиках – так она называла большой и сладкий клитор Лидии, который она тоже отсасывала как шлюшка старающаяся угодить хозяйке. Потом они просто болтали и обсуждали всех и каждого заливаясь смехом вспоминая Витю и его способности туалета и как же он сейчас им не хватает и приходится иногда бегать по коридору. Выпивая каждый стакан Юлия непременно закусывала какой то частью тела Лидии, она влюбляла в себя её, а Лидия смотрела на неё обнимая и целую в губы и тоже всё больше убеждалась что она сделала правильный выбор сделав её главной шлюхой. И всё же Лидия не забывала кто есть кто – опыт у неё был и она знала что отпустив ситуацию и очень подружившись со шлюхой можно её потерять и поэтому она хоть и в шутку но не забывала ей напоминать об этом командуя её действиями, хотя если честно она и не успевала. Юлия, как будто читала её мысли, она покорно сидела у ног своей госпожи и поглаживала ей бедра, потом целовала коленку и опускалась к лодыжкам, Юлия поняла что Лидии больше всего нравится поклонение её ножкам и конечно же ласковые ласки их. Она даже стала ревновать к Виктору, который теперь со слов Лидии должен быть главным по её ножкам, он должен ей массировать их ежедневно, целовать и сосать когда делает массаж и когда захочет Лидия, а так же Виктор должен был пройти курсы массажиста ног.

Юлия продолжала покрывать поцелуями ножки Лидии, посасывая каждый пальчик, она не сосала всю ногу как это делал Виктор, она сосала и лизала ей частями обнимая своими упругими и нежными губами. Как только Юлия видела появление смазки, которую

демонстрировал пушистый зверек с манящими развратными ало-бурыми губками, то тут же пускала туда свои шаловливые пальчики, которые умело мастурбировали клитор, словно маленькую залупку, катая его их сторону в сторону и проникая в вагину, которая с радостью их принимала

№; ты сведешь меня с ума – охала Лидия массируя свои соски подмахивая пальчикам Юлии, которые сменялись её язычком и нежными до одурения губками. Чем больше Лидия кончала тем больше она хотела ещё! Они переместились на диван, где Лидия стимулировала Юлию своими пальчиками в её пизденке пока та отсасывала, отлизывала и ласкала её. Юлия на пальцах Лидии тоже не раз уже кончила, да и сама она себе уже иногда помогала когда снова и снова сосала то пальчики то клитор, особенно ей нравилось губами оттопыривать губки Лидии и причмокивая отпуская снова засасывать. Юлия уже кончала вместе с Лидией поняв её организм она как будто слилась с ней в единое существо, которое просто кончало не переставая! И только телефонный звонок партнёра Лидии Ивановны помог им отцепиться друг от друга. Поговорив с партнёром Лидия Ивановна ещё раз но уже по хозяйски взяв за подбородок поцеловал и даже облизала Юлию и сказала

№; нам пора по домам сучка! Иначе мы тут сдохнем кончая! – улыбнувшись ей она похлопала её по щеке – и не забывай завтра кто есть кто!

Утро в кабинете у Лидии Ивановны началась как обычно с утренней планёрки, однако кожаное кресло, которое всегда пустовало и предназначалось только для посетителей Лидии Ивановны сегодня занимала Юлия Сергеевна. Её как свою заместительницу представила Лидия Ивановна всему коллективу, а Виктор сидел как обычно на обычном стуле и вел протокол заседания, но у него необычно было красное лицо. Это многие заметили и даже спрашивали что с лицом и где он его отморозил если на улице лето! А если ему за, что то стыдно! То что же она такое натворил, что ему стыдно постоянно и до сих пор? Виктор пытался отшучиваться зыряка исподлобья то на Лидию Ивановну, то на Юлию Сергеевну, которые в принципе и не обращали на эти отпускаемые на планерке шутки ни какого внимания. Так же на планерке Лидия Ивановна сообщила, что к ней вчера обратился Виктор у которого есть некие финансовые проблемы есть желание взять подработку уборщицы в кабинете его с заместительницей и кабинете руководительницы, то есть у неё. И она решила, что он будет уборщиком в этих кабинетах за надбавку к окладу 30%. Потом добавила видимо в этом причина его красного лица и попросила коллег подойти к этой ситуации с пониманием и уважением, при этом назвала его золотым работником, от чего Виктор ещё больше покраснел чувствуя как налилась его голова горячей кровью и даже немного закружилась. С этими словами планерка была окончена и все стали расходиться, кроме оставленного Лидией Ивановной – Виктора. Юлия подумала что Лидия Ивановна оставила Виктора и ей тоже нужно остаться однако была холодно отправлена с остальными

№; и дверь прихлопни – сказала Лидия Ивановна Юлии – и я пока занята если что! для всех! – она перевела свой взгляд на всё ещё сидящего за столом с опущенным в низ красно-алым лицом Виктора

-ВИ-ТЮ-ША!

Прислано: Пилоточник